

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 29

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.06.2019 11:48:41

формирования заключения врача: 26.06.2019 18:28:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/301950/answer/301959>



Заключение врача

Здравствуйте! Обычно стандартный набор исследований: общий анализ крови и общий анализ мочи, биохимический анализ крови: билирубин, общий белок, мочевины, сахар крови, креатинин, коагулограмма, ЭКГ, флюорография, консультация терапевта. Но лучше показать исследования заранее там, где Вас будут оперировать, могут быть какие-то индивидуальные требования. В больнице обычно после такой операции оставляют на 3-7 дней, в зависимости от срока, на который катетер оставляют в мочевом пузыре. После операции амбулаторно продляют лист нетрудоспособности, обычно, при отсутствии осложнений и в зависимости от характера работы, на 2-4 недели. Удачи!